	Черкащина відома перш за все, як батьківщина Тараса Шевченка. Цій землі поет присвятив значну частину своїх віршів і малюнків. 

Ми розпочали подорож до Шевченко із села Моринці: відвідали відновлену хату, що стоїть на місці тої, в котрій народився великий Кобзар. Із Моринців прямуємо до села, яке тепер називається Шевченкове, де минули дитинство і юність поета. Там, де колись стояла хата батьків Тараса, тепер створено літературно-меморіальний музей Т.Г.Шевченка. У сусідньому селі Будище – маєток поміщика П.Енгельгарда, якому 13-літній Тарас дістався у спадок, і в котрого Шевченка було викуплено за 2500 карбованців.


На завершення туру ми подалися до священного для всіх українців Канева: 22 травня 1861 року там, на Чернечій горі, було поховано Тараса Шевченка згідно з його «Заповітом». Нині на вершині пагорба, куди ведуть круті сходи, Кобзар у бронзі дивиться на Дніпро … У Каневі знаходиться і «Тарасова світлиця» - перший музей Шевченка в Україні, створений його друзями і шанувальниками у 1884 році. А перший запис у багатотомній книзі відгуків, заведеній ще в 1893р., зробив композитор Микола Лисенко.

За 76 км від Черкас розташоване місто Корсунь-Шевченківський, засноване ще в 1032 році. Приїхати сюди варто вже хоча б для того, щоб побачити неоготичний маєток князів Понятовських-Лопухіних XVIII ст., що стоїть на гранітних берегах річки Рось. Місто також відоме завдяки Корсунь-Шевченківській операції початку 1944р. – одній з наймасштабніших битв Другої світової війни.

Дендропарк Софіївка в Умані порівнюють із флорентійськими садами Бальбі  та Версалем. Шедевр народився з кохання: 1976р. польський магнат Станіслав Потоцький наказав створити розкішний парк для коханої дружини грекині Софії. Польський архітектор Людвіг Метцель, котрий здійснив проектування парку площю 179,2 га максимально використав для антуражу творіння природи: річку Кам’янку, кришталеві джерела, столітні дуби, яри, кам’яні брили. А до них додав сюжети з «Іліади», «Одісеї» Гомера, екзотичні рослини, скульптури, озера, фонтани, водоспади і гроти. 

	The Cherkasy region is famous first of all as the motherland of Taras Shevchenko. The poet dedicated a significant part of his poems and pictures to this region. 

We started our visit to Shevchenko from Moryntsi village: visited a rebuilt house located on the site where Kobzar was born. From Moryntsi we went to Shevchenkove village, where the poet spent his childhood and youth. Where his parents’ house stood, there is now a literature and memorial museum of Taras Shevchenko. In the neighbouring Budysche village there is landowner Engelhard’s manor. He inherited 13-years-old Taras. Shevchenko’s freedom was bought later for 2500 roubles.


At the end of the tour we went to the city of Kaniv which is sacred to all Ukrainians: here, Taras Shevchenko was buried on May 22, 1861 in accordance with his «Will». Now on the top of the hill abrupt steps lead to the bronze Kobzar watching over the Dnipro… In Kaniv there is also «Taras’ Bright Room», the first museum dedicated to Shevchenko, founded by his friends and admirers in 1884. The first entry in the many-volume guestbook started in 1893 was written by famous Ukrainian composer Mykola Lysenko.

76 kilometres from Cherkasy there is the Korsun-Shevchenkivsky city dating 1032. It’s worthy to come here to see on the granite banks of the Ros’ river a beautiful neo-gotic manor of the Poniatovski-Lopukhiny princes, built in the 18th century. The city is also famous for  Operation Korsun-Shenchenkivsk from the beginning of 1944: one of the largest-scale battles of the Second World War.

Arboretum Sofiyivka in Uman is compared with the Florentine Balbi gardens and Versailles. The masterpiece was born of love: in 1976 Polish magnate Stanislav Pototskyi ordered to create  a luxurious park for his beloved wife Sophia from Greece. Polish architect Ludwig Metzel, who designed the park on an area of 179,2 hectares, set it in a frame made from the works of nature: the Kamianka river, crystal sources, centuries-old oaks and stone blocks. He added themes from the «Illiad», «Odyssey» by Homer, exotic plants, sculptures, lakes, fountains, waterfalls and grottoes. 



