При процедуре «механический пилинг» поверхность кожи лица, тела обрабатывается так, как при обработке шероховатостей на поверхности, стараясь придать гладкость. Распыляемые под давлением микрочастицы мягко срезают поверхностный слой мертвых клеток. Действие этого пилинга лишь поверхностно. Профессионал дозирует уровень воздействия. При этом можно только снять только омертвевшие частицы, также можно выровнять поверхностный слой кожи. Процедура  «механический пилинг» не доставляет болезненного дискомфорта, не допуская попадание любой инфекций. 

Данному типу пилинга относят разного рода воздействия, которые уменьшают толщину поверхностных кожных слоев, и зависят от степени воздействия, подразделяются:

•
Поверхностные – щадящие: 

Броссаж. Процедура выполняется вращающимися щетками изготовленные из натурального материала - щетины. Процедура является безболезненной, эффект - улучшение микроциркуляции поверхности кожи. Проводить можно регулярно периодичностью 1 раз за неделю (жирный тип кожи) и 1 раз за месяц (сухой тип кожи). Кроме этого снижается толщина поверхностного слоя кожи. 

«Микрокристаллический вид скраба». Основа – гель/лосьон, основная составляющая здесь это содержащиеся в составе микрочастицы (молотые орехи, кокоса, миндаль или ядра вишни, отруби из пшеницы), которые удаляют верхние слои ороговевшей кожи.

«Гамаж» («дерматотивный пилинг»). Содержит растительные ферменты папайи, ананаса, инжира и т.п. связующее вещество мертвых клеток ослабевает под действием масел, что позволяет легко удалить их.

Маска-пленка. При нанесении маски на кожу, застывает, образуя пленку, которая по прохождению определенного времени с легкостью удаляется с мертвыми клетками. 

Микродермаобразия («микрокристаллический пилинг»). Мелкие частички кристаллов окиси алюминия наносятся на поверхность кожи  под действием давления. Кожа разравнивается, уменьшается общая толщина поверхностного слоя. Процедура не одноразовая. Для получения полного, ровного цвета кожи, необходимо выполнить несколько процедур.

Показания к проведению процедуры «механический пилинг».

•
изменения кожи с возрастом; 

•
повышенная гиперпигментация; 

•
обильное акне; 

•
подготовка поверхности кожи; 

•
для улучшения всасывания ингредиентов, которые содержатся в лечебных сыворотках; 

•
фотостарение (происходи в определенном возрасте или болезни); 

•
разовые процедуры используемые «на выход».

•
 

Получаемый эффект от использования процедуры «механический пилинг».

В итоге после применения процедуры, микрокристаллического, также других вариантов получают:

•
Выровненный цвет кожи лица; 

•
Снижение количества мимических и мелких морщин; 

•
Умеренную подтяжку, лифтинг; 

•
Снижение проявлений фотостарения; 

•
Увеличение микроциркуляции кожи; 

•
Сокращение возникновений акне; 

•
Омоложение. 

•


Противопоказания для проведения процедуры «механический пилинг».

•
Для женщин, которые обладающих тонким и очень чувствительным типом кожи, имеющие сосудистую сетку. 

•
При проявлении ярких воспаленных реакций, возникающие на поверхности кожи. 

•
При употреблении ретиноидов – содержащие витамин «А», применяемые в лечении сыпи. 

•
Воспалительные или другого рода высыпания на зонах воздействия. 

Любые проблемы, прежде чем пытаться их вывести косметическими процедурами, кремами или просто маскировать тональными средствами, необходимо лечить, с помощью специалистов – дерматологов. И для получения лучшего эффекта стоит следить за балансом в питании, для чего необходима консультация диетолога. В зависимости от типа кожи, гормонального фона можно составить приемлемый рацион питания.

