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	Glass doors and windows are a wonderful way to add elegance and beauty to your buildings. Whether you want to revamp your house or commercial place, glass has always ended up giving the best results. It has been used for over centuries to adorn the walls and windows of both residential and commercial places.
Glass doors and windows are common today and everyone has them in their homes. Though glass is extremely fragile in nature as compared to brick and wood, modern technology has made it a strong material to be used at all places. Not only it is strong and durable, but you can also rely on it for greater security. One such example of technological advancements integrated in glass is the "bullet proof glass" which is being widely used in all parts of the world.
	Стеклянные двери и окна могут чудесным образом добавить элегантности и красоты вашим домам. Не важно, что вы хотите: отремонтировать дом или торговую точку, стекло всегда придавало зданию солидность. Стекло веками использовалось для украшения стен и окон как жилых домов, так и торговых помещений.
Стеклянные двери и окна сегодня – это обычное явление, они есть в домах у всех. Несмотря на то, что стекло является по своей природе крайне хрупким материалом, по сравнению с кирпичом и деревом, благодаря современным технологиям оно превратилось в прочный материал, который используют повсюду. Он не только прочный и износостойкий, вы можете рассчитывать на этот материал при рассмотрении вопроса о безопасности. Подобным примером применения в стекольной промышленности технологических достижений является т.н. «пуленепробиваемое стекло», которое широко используется во всём мире.


