АвтоВАЗ начал выпускать внедорожник Lada Stalker

Что может получится у отечественного автопроизводителя лучше всего? Правильно. Машина для родного бездорожья – внедорожник. Не так давно на тольяттинском АвтоВАЗе представили интересный вариант внедорожника под названием «Lada Stalker». Правда выпускать его будут небольшими партиями, поэтому приобрести его смогут не все. Возможно в дальнейшем выпуск наладится в большем объёме. До официального известия о начале производства «Lada Stalker» в интернете появились интригующие фото автомобиля, потом добавились подробности. 
Полное название модели «Stalker Apal-21541», собираться она будет на площадке предприятия «Апал» и в базовой комплектации её цена будет 1 233 000 рублей.
Стоит признаться, проект «Сталкер», это не какая-то сенсация, машина изготавливалась на основе узлов зарекомендовавшей себя Лады 4х4. Заново был разработан прочный каркас, по современной технологии,  из труб с тонкими стенками. Новые панели не металлические, а из современного пластика. Разрабатывать модель начали ещё в далёкие 2000-е, но проект по той или иной причине откладывался, и вот настало время для окончательных  работ. Были учтены современные требования к технологии и дизайну внедорожника.
Специалисты, работающие с возрождённым проектом, добились потрясающих результатов. Одним из них является практически абсолютная устойчивость транспорта к коррозии. Ещё одна фишка проявляется в возможности замены кузовных панелей, а значит машину можно всячески дорабатывать.
Первый выпуск Stalker Apal-21541 всего в 150 экземпляров, и дальнейшая судьба внедорожника будет зависеть от его востребованности. При положительных показателях спроса, автоконцерн, скорее всего, увеличит производство автомашин. Все будет зависеть, как поведёт себя «Сталкер» на наших просторах. 
АвтоВАЗ для своего детища использовал проверенную и надёжную базу – Lada 4х4, остаётся лишь убедиться, так ли надёжен потомок. 


