Связь Антигуа и Барбуда

Связь Антигуа и Барбуда развита очень хорошо и покрывает все острова страны. Доступ к всемирной глобальной сети Интернет имеется практически в каждом доме. В стране действует и работает местный провайдер с названием Cable & Wireless, который поставляет все виды Интернет-услуг. В крупных городах, особенно в столице для туристов на улице Лонг-Стрит оборудовано множество Интернет-кафе с новейшей техникой. Плата осуществляется за проведенное время, и обычно бывает примерно 5 долларов за час.  

Сотовая связь Антигуа и Барбуда также представлена на всех островах. На рынке операторов, а их около пяти, ведется жестокая конкуренция за клиентов. Самыми крупными операторами считаются APUA PC, который работает на стандарте связи GSM 1900 и Cable & Wireless Caribbean Cellular Limited, обеспечивающий связь на GSM 850. Благодаря конкуренции, сотовая связь Антигуа и Барбуда покрывает все многочисленные острова. Наиболее распространенным стандартом считаются TDMA, GSM 850 и GSM 900/1900. Роуминг с Россией поддерживают сразу несколько операторов. Если вы выбираете стандарт TDMA, то в этом случае вы можете принимать звонки и без регистрации. 
Стационарная телефонная связь Антигуа и Барбуда также находится в хорошем состоянии. На улицах городов располагаются многочисленные таксофоны, по которым можно совершать и международные звонки. Работают такие таксофоны по специальной телефонной карточке, которая имеет несколько видов. Их можно приобрести в любом супермаркете, в офисах операторов связи, а также в отелях и почтовых отделениях.  
Однако данными таксофонами для связи с Антигуа и Барбуда используют в основном местные жители, так как в отелях для туристов имеются практически в каждом номере стационарный телефон. Стоимость разговоров по стране невелика, однако если вы решите заказать международный разговор, то его стоимость будет на 10-15% выше, чем с обычного таксофона. Для этого вам необходимо только соединиться через местного оператора с международной линией. 
Есть еще один вариант осуществления международного звонка – это обычные почтовые отделения. Там имеются специально оборудованные кабины, с которых также можно вести международный разговор. 

Местные номера имеют семь цифр, а международный код для связи с Антигуа и Барбуда такой - +1-268. Для осуществления исходящих звонков, необходимо набирать – 011. Несмотря на многочисленные острова и города страны, кодов для звонка в другой остров не имеются. 
