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1. Понятие и сущность европейского гуманитарного права (ЕГП). Доктринальные дискуссии о его юридической природе.
Ответ:
Европейское гуманитарное право – это совокупность международно-правовых норм и принципов, регулирующих защиту жертв войны, а также ограничивающих методы и средства ведения войны.
Сущность европейского гуманитарного права является отраслью международного права и представляет собой совокупность правовых норм, основанных на принципах гуманности и направленных на ограничение последствий вооруженных конфликтов.
В настоящее время международное гуманитарное право отличается сравнительно стройной системой и высокой степенью кодификации нормативного материала. Действие ЕГП[footnoteRef:1] охватывает весь предмет его регулирования — смягчение участи жертв вооруженных конфликтов, — и сфера его применения расширяется. В то же время ЕГП до сих пор не систематизировало принципов своего применения. Многие из этих принципов сформулированы давно и выдержали проверку временем как по юридическому содержанию, так и по формулированию этого содержания. Однако многочисленные попытки свести в систему принципы ЕГП не давали удовлетворительных результатов. В данном контексте нет смысла разбирать эти неудачные попытки. Вместе с тем целесообразно остановиться на некоторых из них. Так, некоторые юристы полагают, что основным принципом ЕГП должно быть строгое отделение комбатантов от мирного населения, что позволит четко очертить круг лиц, против которых можно применить вооруженное насилие. Практика последних десятилетий показала недостаточность и шаткость такого принципа. Более серьезное обоснование имеет предложение считать главным принципом ЕГП принцип гуманности. Действительно, принцип гуманности пронизывает и объединяет все составные части и все нормы ЕГП. Но возникает закономерный вопрос: не лишим ли мы тем самым гуманности другие отрасли международного права, да и международное право в целом? Разве усилия международного права по установлению всеобщего мира и добрососедских отношений — это не высшее проявление гуманности? Ведь в этом случае отпали бы вооруженные конфликты, необходимость защиты их жертв, словом, отпала бы необходимость в ЕГП вообще. Трудно согласиться с таким подходом к систематизации принципов ЕГП. Нельзя согласиться и с такой точкой зрения, что гуманитарное право — это всего лишь международное право, действующее в условиях войны. В соответствии с таким подходом вообще нет необходимости в принципах ЕГП, как и в гуманитарном праве вообще. Достаточно придерживаться принципов, уже выработанных и систематизированных международным правом. Подобный подход не выдерживает критики, он окажется беспомощным в любом вооруженном конфликте. ЕГП как отрасль международного права сформировалось не в кабинетах ученых, его породила международная жизнь. Юристы лишь способствовали его становлению и развитию. Конечно, систематизация принципов — задача юристов, одна жизнь ее не решит. Но трудности систематизации кроются не столько в слабости усилий ученых, сколько в нашей сложной реальности. [1:  ЕГП – аббревиатура, используемая для сокращения понятия европейское гуманитарное право.] 

Профессор Ж. С. Пикте[footnoteRef:2] свел принципы ЕГП в три группы: основополагающие принципы, общие принципы и принципы, которыми должны руководствоваться воюющие стороны в вооруженных конфликтах. [2:  Жан Симон Пикте – швейцарский общественный деятель, многолетний член руководства Международного Комитета Красного Креста.] 

Отметим основные из них. ЕГП имеет всеобщее действие и должно соблюдаться безусловно и при любых обстоятельствах; применение ЕГП не означает вмешательства во внутренние дела или в конфликт и не затрагивает суверенитета или правового статуса конфликтующих сторон;     медицинский персонал, транспорт и учреждения, имеющие надлежащие опознавательные знаки, неприкосновенны и нейтральны; необходимо строго соблюдать различие между комбатантами и гражданским населением с тем, чтобы выполнять нормы защиты населения и гражданских объектов от военных действий; государство обязано как на национальном, так и на международном уровне обеспечить гуманное обращение с лицами, оказавшимися в его власти; запрещается дискриминация по любому признаку; серьезное нарушение норм ЕГП – уголовное преступление, подлежащее наказанию.
Каждый имеет право на уважение к жизни, физической и психологической неприкосновенности, уважение его чести, семейных прав, убеждений, обычаев; каждый имеет право на признание его прав перед законом, на общепринятые  юридические гарантии. Никто не может отказаться от прав, предоставленных ему гуманитарными конвенциями;   запрещаются пытки, унизительное или бесчеловечное наказание.
Запрещаются репрессалии, коллективные наказания, захват заложни-
ков. Запрещается нападение на  гражданское население, на обозначен-
 ные ЕГП гражданские объекты; никто не может быть лишен собственности незаконным путем. 
Запрещаются недозволенные виды оружия и методы ведения войны;  воюющая сторона не должна наносить противнику ущерб, несоиз-
меримый с целью войны, т.е. с уничтожением или ослаблением военной мощи противника; запрещаются вероломство, т.е. симуляция стремления к переговорам, использование военной формы противника, знаков ООН, Красного Креста и другие аналогичные методы.
 При ведении военных действий должна проявляться забота о защите
природной среды. 
Главным принципом  ЕГП был и остается принцип гуманности, который пронизывает и объединяет все составные части и все нормы ЕГП.
Профессор И. П. Блищенко[footnoteRef:3] в числе основных принципов международного гуманитарного права называет: принцип гуманности, принцип честности и добросовестности в выборе средств и методов ведения военных действий, принцип защиты гражданского населения, принцип защиты жертв войны, принцип защиты мирных объектов, принцип военной необходимости, принцип пропорциональности. [3:  Игорь Павлович Блищенко – теоретик международного права, был заведующий кафедрой международного права Российского университета дружбы народов, ректор института международного права при РУДН.] 

1) Основные принципы обеспечения мира и мирного существования:
· ненападение;
· мирное разрешение споров;
· разоружение;
· нерушимость границ;
· уважение территориальной целостности государств;
· принцип ответственности.
2) Основные принципы обеспечения сотрудничества между государствами:
· уважение государственного суверенитета;
· невмешательство во внутренние дела государств;
· добросовестное выполнение обязательств по международным договорам;
· сотрудничество между государствами.
3) Основные принципы обеспечения международной защиты прав народов (наций) и человека:
· уважение прав народов и наций на самоопределение;
· уважение основных прав человека.
4) В условиях современного боя командиру, а тем более солдату порой тяжело разобраться в хитросплетениях права и, тем не менее, следует уяснить и запомнить основные принципы ведения боевых действий:
· законность - предусматривающий ведение боевых действий в строгом соответствии с нормами права;
· ограничения – определяющий, что право сторон применять методы и средства ведения боевых действий не является неограниченным (например, приказ не брать пленных является незаконным);
· различия – требующий при любых обстоятельствах проводить различия между гражданским населением и воюющими (комбатантами), между военными и гражданскими объектами, на законных основаниях сила может быть применена только против последних;
· соразмерности - предусматривающий нанесение противоборствующей стороне ущерба только в том объеме, который необходим для поражения противника. Чрезмерное насилие и разрушение воюющими не должно наносить ущерба гражданским объектам и вызывать потери гражданского населения несоразмерные с результатами, которые необходимо получить в ходе операции. Это бессмысленно с военной точки зрения, поскольку отвлекает войска от выполнения главной задачи - разгрома противника;
· гуманности - обязывает воюющих оказывать помощь и покровительство лицам, выведенным из строя или не участвующим в боевых действиях;
· военной необходимости - не может быть освобождено от ответственности лицо, совершившее преступное с точки зрения международного права деяние, если это деяние было совершено во исполнение отданного ему вышестоящим начальником приказа. Этот вопрос нашел конкретное решение в статье 8 Устава Международного Военного Трибунала, которая гласит: «Тот факт, что подсудимый действовал по распоряжению правительства или приказу начальника, не освобождает его от ответственности, но может рассматриваться как довод для смягчения наказания, если Трибунал признает, что этого требуют интересы правосудия».

1. [bookmark: _GoBack]Нормативное содержание Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод 1950 г.
Ответ:
Европейская конвенция о защите прав человека и основных свобод 1950 г. включает в себя:
· Статья 1 — Обязанность уважать права человека
Первая статья обязывает все страны и государства, подписавшие Конвенцию, уважать и соблюдать перечисленные ею в первом разделе права человека.
1. Раздел 1 — Права и свободы
· Статья 2 — Право на жизнь
Статья декларирует право на жизнь.
· Статья 3 — Запрещение пыток
Статья запрещает пытки и «бесчеловечное или унижающее человеческое достоинство обращение или наказание».
· Статья 4 — Запрещение рабства и принудительного труда
Статья запрещает нахождение или содержание в рабстве, рабский или принудительный труд, а также оговаривает исключения из этой статьи. Согласно статье, «„принудительный“ или „обязательный труд“ не включает в себя»: работу лиц находящихся в заключении (или условно освобождённое от такового) при соблюдении 5 Статьи Конвенции; военную или альтернативной службу; службу обязательную при чрезвычайном положении или бедствии, угрожающего жизни или благополучию населения, а также работу являющуюся частью обычных гражданских обязанностей.
· Статья 5 — Право на свободу и личную неприкосновенность
Статья декларирует право на «личную неприкосновенность», а также декларирует исключительные случаи на основании закона, в которых государство имеет право лишать человека свободы.
· Статья 6 — Право на справедливое судебное разбирательство
Статья обеспечивает подробности права на справедливое судебное разбирательство, декларирует презумпцию невиновности[footnoteRef:4] и устанавливает минимальные права обвиняемого. [4:  Презумпция невиновности – обвиняемый считается невиновным, пока его виновность в совершении преступления не будет доказана.] 

· Статья 7 — Наказание исключительно на основании закона
Статья защищает право человека на свободу от наказания, не предусмотренного законом в момент совершения вменяемого преступления, а также исключает применение статьи в случаях преступлений против общепризнанных прав и свобод, даже если те не наказывались по местным законом в момент их совершения.
· Статья 8 — Право на уважение частной и семейной жизни
Статья защищает право на личную и семейную жизнь, а также на тайну корреспонденции и условия вмешательства в настоящее право лишь на основании закона и в исключительных случаях.
· Статья 9 — Свобода мысли, совести и религии
Статья защищает свободу человека выбирать, следовать или отказываться от религии или убеждений. Лично или в сообществе. Статья предусматривает ограничения на основании закона.
· Статья 10 — Свобода выражения мнения
Статья декларирует право человека свободно выражать и придерживаться своего мнения, а также распространять информацию и идеи без какого-либо ограничения, а также оговаривает случаи, когда государства вправе устанавливать ограничения в части распространения информации посредством лицензирования либо иным способом установленном законом.
· Статья 11 — Свобода собраний и объединений
Статья предусматривает право человека на мирное собрание и объединения и союзы с другими.
Осуществление этих прав не подлежит никаким ограничениям, за исключением предусмотренных законом «в интересах национальной безопасности и общественного порядка, в целях предотвращения беспорядков и преступлений, для охраны здоровья и нравственности или защиты прав и свобод других лиц»
· Статья 12 — Право на вступление в брак
Статья декларирует право мужчин и женщин достигших брачного возраста, вступать в брак и создавать семью в соответствии с национальным законом.
· Статья 13 — Право на эффективное средство правовой защиты
Статья обязует государства (их правительства) обеспечить право на «эффективное средство правовой защиты в государственном органе, даже если это нарушение было совершено лицами, действовавшими в официальном качестве» в случая нарушения оговорённых настоящей Конвенций прав, свободы или иных обязательств.
· Статья 14 — Запрещение дискриминации[footnoteRef:5] [5:  Дискриминация – негативное отношение, предвзятость, насилие, несправедливость и лишение определенных прав людей по причине их принадлежности к определенной социальной группе.] 

Статья обязует государства применять оговорённые права без каких либо условностей.
· Статья 15 — Отступление от соблюдения обязательств в чрезвычайных ситуациях.
· Статья 16 — Ограничение на политическую деятельность иностранцев
· Статья 17 — Запрещение злоупотреблений правами
· Статья 18 — Пределы использования ограничений в отношении прав
Статья запрещает применение ограничений, установленных статьями на перечисленные в Конвенции права, для целей отличных от тех, для которых оные были предусмотрены.
2. Раздел 2 — Европейский суд по правам человека
· Статья 34 — Индивидуальные жалобы
Статья оговаривает право любого человека на подачу от своего или лица своего представителя жалобы против государства на нарушенные права Конвенции, а также прямо запрещает как-либо препятствовать этому праву. Любая жалоба должна быть подана в соответствии с условиями приемлемости жалобы согласно Статье 35 («Условия приемлемости (жалобы)»)
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