Знаете ли вы, что ортопедический матрас – это миф? Этот термин используется хитроумными производителями (как отечественными, так и зарубежными) исключительно на территории СНГ.А вот во всем мире говорят всего лишь об ортопедическом эффекте, но не об ортопедических матрасах. Почему? Потому что, если бы матрас был ортопедическим (как обувь, наример), то он мог бы вылечить вашу больную спину...не сразу, но со временем.К сожалению ни один матрас, даже самый дорогой и качественный, не способен на это.Зато он вполне способен улучшить ваш отдых, расслабить, снять напряжение, разгрузить позвоночник, - все это и есть пресловутый ортопедический эффект, который может выше или ниже в зависимости от используемых  для упругой части матраса материалов.  

Воздушные и водные матрасы практически идеально копируют форму тела, поэтому ортопедический эффект у них очень высокий. Они были разработаны специально для лечебных учреждений и больниц, но не приобрели широкой популярности ни у нас, ни за рубежом.Недостатки:сильный шум компрессора в воздушном матрасе, очень большой вес и необходимость замены воды каждые 2-3 года – в водном.
Латексные матрасы изготавливаются из натурального материала. После вспенивания экстракт сока каучукового дерева приобретает мелкоячеистую структуру, отчего матрас становится упругим , воздухопроницаемым, долговечным и устойчивым к воздействию окружающей среды. Недаром матрасы из натурального латекса считаются лучшими.Иногда, для повышения ортопедического эффекта, латекс комбинируют с другими материалами: койрой,конским волосом и др. К сожалению, слишком высокая стоимость (от 400$ до 2000$) мешает всеобщей популяризации латексных матрасов. Чуть более доступны по цене матрасы из пенорезины (искусственный латекс).
На сегодняшний день пружинные матрасы – самые доступные по цене и самые распространенные.Чем больше пружин разной жесткости используется в таком матрасе – тем выше ортопедический эффект. Пружинные матрасы лучше всего покупать у проверенных производителей, поскольку качество зачастую колеблется от очень низкого до очень высокого.Именно в этом случае работает соотношение цена-качество, поэтому не покупайте слишком дешевые матрасы. 

Приобретая любой матрас, обязательно обратите внимание на обивку:самой плохой считается флок, поскольку он асолютно влаго- и воздухо-непроницаемый, а самая лучшая, правда, и самая дорогая, обивка – это жаккардовые ткани.Сочетание в обивке хб ткани с синтетикой (60%/40%)  - оптимальный вариант по цене и качеству.
Приятного вам отдыха на новом матрасе!
