Такси – это такой вид транспорта, которым хотя бы один раз в жизни пользовался практически каждый взрослый человек. Поездка в аэропорт, поход в гости, детский утренник, встреча родственников на вокзале, - все это легче организовать при наличии машины. А если автомобиль в ремонте или его просто нет? Не добираться же своим ходом в вечернем платье или с тяжелыми чемоданами и сумками. Конечно, в таком случае единственным разумным решением будет вызов такси. Однако и тут есть свои нюансы.

Например, на постсоветском пространстве, как, впрочем, и во многих европейских городах, брать такси непосредственно на вокзале или в аэропорту очень невыгодно. Зачастую тариф превышает обычные расценки в два-три раза. А иногда и больше. Такая ситуация до определенного времени складывалась и в столице Чехии – Праге. При этом местные таксисты завышали цену в пять раз не только при подаче машины к зданию вокзала  или аэропорта, а и при обычных поездках по городу. Главное условие – пассажир должен был быть из другой страны. 
Через некоторое время жалобы туристов на неправомерно высокие цены, «заламываемые» таксистами, достигли ушей мэра города. Чиновник не поленился самостоятельно проверить компрометирующую город информацию:  переодевшись и наклеив усы, он притворился итальянским туристом, впервые посетившим Прагу. Таксист в пойманном мэром такси был очень приветлив, но запросил с фальшивого «туриста» пятикратную стоимость короткого переезда по городу. За что и был оштрафован на тридцать три тысячи евро.
А вот в Америке, напротив, предприимчивая фирма, отметив существенный спад заказов во время кризиса, решила помочь людям сэкономить свои деньги. На сайте компании любой человек, которому необходимо было воспользоваться услугами такси, мог найти себе попутчика (или даже нескольких попутчиков) и заплатить таким образом в несколько раз дешевле. Экономные американцы с восторгом приняли такую креативную идею, после чего заказы в компанию стали поступать в еще большем объеме, нежели до кризиса.

Жители США, скорее всего не одобрили бы трату на такси в размере 15 тысяч долларов, которая стала результатом совместной идеи двух финских туристов, решивших не тратиться лишний раз на авиаперелеты и поездки по железной дороге, а просто заказавших такси и поехавших на нем прямо в Испанию. Поскольку путь пролегал непосредственно через Скандинавию, то и ее достопримечательности не остались без внимания. Обратно путешественники возвращались таким же образом и на том же самом такси. Финнам пришлось заплатить за 23000 км. пути. Впрочем, они, несомненно, сэкономили на услугах такси во всех городах, где побывали во время своего увлекательного путешествия. 

Однако финские туристы все же не смогли побить мировой рекорд лондонского таксиста Джереми Левайна, совершившего самую длинную поездку из Лондона в Кейптаун и обратно, составившую в общей сложности более тридцати тысяч километров и обошедшуюся его пассажирам в сумму чуть менее шестидесяти пяти тысяч долларов. 
