	After Jackson, Fame May Never Be the Same

On Thursday night, a crowd gathered in Union Square in Manhattan for a fond and spontaneous memorial to Michael Jackson. A few hundred onlookers formed a circle, leaving enough space in the middle for the grandstanders and the brave to dance like the King of Pop. Or try to.

Even the lamest moonwalk drew chants of “Mi-chael, Mi-chael!”

Watching this spectacle, you had to wonder: When will this happen again? When will another pop culture figure mean so much to so many that people are moved to assemble, hug and dance?

This is a tribute, of course, to Mr. Jackson’s singular gifts — his voice, songwriting talent, physical grace, and the list goes on and on. But there is the related matter of historical timing. Fame on the level that Mr. Jackson achieved is

all but impossible for pop culture heroes today, and quite likely it will never be possible again.

On the most basic level, this is matter of business and math. Michael Jackson has sold an estimated 100 million copies worldwide of the 1982 album “Thriller,” which spent more than 31 weeks at the top of the Billboard charts.

It’s one of those high-water marks that nobody will touch, because record stores are vanishing, and along with them, megahit albums are vanishing, too. A big week on the Billboard charts is a quarter-million units sold, which is about the number of units the Jonas Brothers moved last week with their latest release, which opened at No. 1. And it’s rare for an album to last even three weeks at the top.
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	После Джексона, слава не останется прежней

В четверг вечером,  в Манхэттене на площади Юнион-скуэр спонтанно собралась толпа, чтобы почтить память Майкла Джексона. Несколько сотен людей встали в круг, оставив достаточно свободного места по середине для  зрителей и для тех, кто осмелится танцевать как поп-король. Или, хотя бы, для тех, кто попытается.  

Даже самое бездарное исполнение «лунной дорожки» вызывало скандирование: «Майкл! Майкл!»

Наблюдая за этим зрелищем, вы должно быть задумаетесь: «Когда же это произойдет снова? Когда другой представитель поп-культуры будет значить так много для стольких людей, что они соберутся вместе, обнимутся и будут танцевать? »

Конечно, это дань уникальным талантам Майкла Джексона – его голосу,  умению писать тексты песен, физической грации. Список можно продолжать без остановки. Но, его успех связан и с исторической эпохой. Слава такого уровня, которого достиг М. Джексон, является максимально возможной и в то же время недостижимой для представителей поп-культуры наших дней, и вполне вероятно, навсегда останется таковой.

В основном, это вопрос бизнеса и математики. Майкл Джексон продал около ста миллионов копий альбома «Триллер», который 31 неделю занимал верхнюю строчку чарта «Биллборд».

Это одно из тех наивысших достижений, с которым никто не сможет сравниться, так как магазины аудио- и видеозаписей исчезают, а вместе с ними также исчезают  альбомы с мегахитами. Целая неделя в чарте «Биллборд» – это четверть миллиона проданных альбомов, приблизительно с этим же количеством альбомов группа «Джонас Бразерс» на прошлой неделе покинула первую строчку чарта. К тому же, довольно редко альбом занимает лидирующую позицию хотя бы три недели.   


