Город Бодрум расположен в зоне, где царит средиземноморский климат. Однако он имеет и определенное отличие от других курортов Средиземноморья: в погоде здесь прослеживается заметное влияние Эгейского моря, являющегося более холодным, что летом  делает температуру воздуха в Бодруме очень комфортной.
Зимние месяцы в данном городе характерны обильными осадками, вследствие чего влажность в это время очень высока. Зимой воздух  в среднем прогревается до 12°C. Январь и февраль – наиболее холодные месяцы, их ночная температура держится примерно на уровне 8°C. Декабрь – наиболее дождливый месяц. Температура воды в Бодруме в феврале достигает 17 градусов.
Стоит предупредить людей, едущих сюда зимой с твердым намерением искупаться в море: хотя погода по европейским меркам и не является крайне холодной, а вода далека от ледяной, все же подобные условия абсолютно не подходят для комфортного времяпрепровождения, которым славится пляжный отдых. Постоянные дожди и ветер приводят к волнению на море. Лучше употребить зимнее время для экскурсий, посещения музеев и осмотра  достопримечательностей, предварительно позаботившись о подходящей одежде, тем более, что обилие исторических мест никого не оставит равнодушным (чего стоит только древний замок). 
Приход весны преображает погоду в Бодруме.  Каждый новый день становится более теплым.  Хотя температура воды в Бодруме в феврале ненамного ниже той, что бывает в марте (обычно в эту пору море имеет около 19 градусов), погода в это время очень напоминает летнюю. Солнечный день может порадовать теплом в +37°C. В марте и апреле еще бывают дожди, но уровень влажности явно падает, ведь осадков почти втрое меньше, чем зимой.
Температуру воды в Бодруме в феврале, равно как и погоду в целом можно считать крайне холодной по сравнению с летними месяцами. Дождей практически нет, наступает пора мягкого лета. Даже в июне, который является наиболее холодным летним месяцем, теплое море позволяет забыть низкий уровень температуры воды в Бодруме в феврале. Это золотая пора для любителей дайвинга, которые могут исследовать огромное количество местных рифов, подводных пещер и скал, а также подводных обитателей.
Погода в течение доброй половины осени является в Бодруме все еще подходящей для отдыха, и только ноябрь приносит первые симптомы зимней погоды. Появляется все больше туч, дожди подчас затягиваются, холодает. Хотя в противовес, например, февралю, море остается по-прежнему теплым.
